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. ن( 05) الأول:الجواب   

الإعلام:ـ تعرف   

الإعلام هو تلك العملية التي عنها تنشر الأخبار والمعلومات الدقيقة التي  

ترتكز على الصدق والصراحة ومخاطبة عقول الجماهير وعواطفهم  

الإعلام على التنوير والتثقيف   الراي، ويقومالسامية والارتقاء بمستوى  

المنطقي. مستخدما أسلوب الشرح والتفسير والجدل   

:الاتصالتعريف  ـ   

المعرفة    انتقالهو العملية أو الطريقة التي يتم عن طريقها  الاتصال 

من شخص إلى أخر حتى تصبح مشاعة بينهما وتؤِدي إلى التفاهم  

أو أكثر.  بين هاذين الشخصين  

ويتضمن الاتصال عدة تعريفات " عملية تحويل المعاني بين إفراد  

المجتمع "أو " بناء الفهم المتبادل في إطار التفاعل بين شخصين أو  

 أكثر ". 



والاتصال:ـ الفرق بين الإعلام   

يعنى بالإعلام أساسا الخبر والجمهرة والتدفق الأحادي نسبيا وينطبق  

الجمهرة في    والتلفزيون وتغيبذلك على الصحيفة والمجلة والإذاعة 

وسائل الهاتف والفاكس والتلكس ومن تم فهي وسائل اتصال وليست  

   إعلام.

. ن(  05)الجواب الثاني:   

تلعب المعلومة دور مهم في تسيير شؤون المدينة من الناحية الاجتماعية  

الأمنية. وحتى   والثقافية والبيئيةوالاقتصادية   

لكن السؤال المطروح كيف نسير المعلومة ومن يتكفل بهذا الأمر على  

 مستوى المدينة وهل توجد مصلحة مكلفة بهذا الشأن. 

السكان    انشغالاتالمشاكل اليومية التي تعيشها المدينة بسبب سعيها لحل 

في جميع المجالات تجعلها أمام أمر حتمي وهو إعلام المواطن بكل  

والصعوبات التي يواجهها المسؤولين في  في المدينة   بما يجري الوسائل  

 تجسيد هذه الانشغالات في أرض الواقع.

وهذا بالاعتماد على تكنولوجيا ت الإعلام والاتصال في تنظيم تسيير  

ت متخصصة تتحكم  المعلومة على مستوى المدينة من خلال انشاء هيئا

فاديا لي لبس ممكن أن  وتقوم بإخطار الساكنة بكل معلومة تخص المدينة ت

للمدينة. يؤثر على النظام العام   

. ن(  05): لثالجواب الثا  

فيما يلي. المعلوماتية ل مكونات المدينة  ث تتم  

المادي:ـ المكون    



ويتمثل في شكل المدينة الجديدة وهذا من خلال تصور المخططين  

والباحثين من خلال الاعتماد على الأفكار الغير تقليدية الي طرحت عن  

المستقبل. مدينة   

   البيئي:ـ المكون  

المدينة المعلوماتية يتوقع أن تكون فيها المباني قليلة نظرا لدمج الوظائف  

لحاجة إلى الفراغ المادي الملموس والذي يستبدل بالفراغ  وعدم ا

روني ومنه يمكن التقليل من استهلاك الطاقة وبالتالي التغلب على  الإلكت

التلوث وهذا بالاعتماد على مصادر الطاقة الجديدة.مشكلة    

 ـ المكون الاجتماعي:

من خلال استعمال التكنولوجيا في الحياة اليومية للسكان تكون لها أثار   

 على الجانب الاجتماعي من خلال المزيدين التفكك الأسري والاجتماعي. 

 ـ المكون الاقتصادي:

يتم الاستغناء عن الكثير من الموظفين واستبدالهم بالأجهزة الإلكترونية  

فهي وظائف ذات طبيعة فنية وحرفية خاصة وهذا ما يزيد من نسبة  

 البطالة. 

. ن(  05): الرابعالجواب   

الحديثة في  والاتصال من أجل إعطاء الدور الحقيقي لتكنولوجيا الإعلام 

لة في .ث متالمدينة لابد من  توفر الأساسيات الضرورية  والم   

التحتية .  نية ـ الب  

المختلفة. ـ الشبكات    

 ـ التكنولوجيا . 

 ـ شبكة الأنترنت . 



هاته التكنولوجيا وتوفر    استخدامكما يجب أن تتمتع الساكنة بثقافة  

 المعدات بالشكل الكافي . 

 

بن حمادة عيسى   الأستاذ:  


